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Μπήκαν όροι στην «αυτόματη συμπλήρωση» της 
Google
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

«Αδιανόητη» η απόφαση γερμανικού δικαστηρίου για την εταιρεία

Γερμανικό δικαστήριο αποφάνθηκε σήμερα ότι πρέπει να διασφαλίζεται ότι η 
«αυτόματη συμπλήρωση» (auto-complete) λέξεων ή φράσεων, οι οποίες 
πληκτρολογούνται στην μηχανή αναζήτησης Google δεν περιέχει προσβλητικούς ή 
δυσφημιστικούς όρους.Η ετυμηγορία του δικαστηρίου αφορούσε γερμανό 
επιχειρηματία, δίπλα στο όνομα του οποίου στο «Google.de» εμφανίζονταν οι 
λέξεις «σαϊεντολογία» και «απάτη».Η εταιρεία θα πρέπει στο εξής να αποσύρει 
δυσφημιστικούς συνδυασμούς, όταν τίθενται υπόψη της. 
«Η ιδιωτική ζωή ενός προσώπου παραβιάζεται εφόσον ο συνειρμός που 
δημιουργείται από την λειτουργία της αυτόματης συμπλήρωσης είναι αναληθής», 
αναφέρεται στην σχετική ανακοίνωση του ομοσπονδιακού δικαστηρίου, 
διευκρινίζεται ωστόσο ότι η Google δεν θα χρειαστεί να «αποστειρώσει» το 
σύνολο του αρχείου της. «Ο διαχειριστής είναι υπεύθυνος μόνο εφόσον ενημερωθεί 
για κάποια παραβίαση ατομικών δικαιωμάτων», σημειώνεται στο σκεπτικό της 
απόφασης.

Η σημερινή απόφαση ακυρώνει προηγούμενες αποφάσεις δύο γερμανικών 
δικαστηρίων, οι οποίες είχαν κατά το παρελθόν αποδεχθεί το επιχείρημα της 
Google ότι δεν ασκεί τον έλεγχο επί των συνδυασμών των λέξεων που προτείνει η 
λειτουργία αυτόματης συμπλήρωσης, αλλά ότι οι συνδυασμοί προέκυπταν από την 
συχνότητα της υποβολής τους ως λέξεις-κλειδιά από τους χρήστες.

Ο εκπρόσωπος της Google Κέι Όμπερμπεκ εξέφρασε έκπληξη και απογοήτευση για 
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την απόφαση, χαρακτηρίζοντας «αδιανόητο» να θεωρείται η εταιρεία του 
υπεύθυνη για τις αναζητήσεις των χρηστών, αλλά δήλωσε ανακουφισμένος που 
δεν επιβλήθηκε ο εκ των προτέρων έλεγχος όλων των όρων που εισάγονται στην 
μηχανή αναζήτησης.

Υπενθυμίζεται πάντως ότι πρόσφατα η σύζυγος του πρώην Προέδρου της 
Γερμανίας Μπετίνα Βουλφ είχε υποβάλει μήνυση στην Google, διότι δίπλα στο 
όνομά της εμφανίζονται λέξεις και φράσεις που υπονοούσαν ότι στο παρελθόν 
εργαζόταν ως συνοδός κυρίων. Η υπόθεση αυτή θα εκδικαστεί σύντομα σε 
δικαστήριο του Αμβούργου.
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